

**Узагальнення
пропозицій та зауважень зовнішніх та внутрішніх стейкхолдерів щодо модернізації
Освітньо-професійної програми «Інноваційне підприємництво та управління Startup проєктами»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Спеціальність 076 Підприємництво та торгівля**

<i>Категорія стейкхолдерів</i>	<i>Прізвище та ім'я</i>	<i>Місце роботи (навчання)</i>	<i>Зміст пропозиції</i>	<i>Примітка про врахування/неврахування</i>
Академічна спільнота	Олександра ОЛЬШАНСЬКА	КНУТД, д.е.н., професор, декан факультету управління та бізнес-дизайну	Згідно зі Стандартом вищої освіти України другого (магістерського) рівня галузі знань 07 Управління та адміністрування, спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність затвердженого та введено в дію наказом МОН України від 10.07.2019 р. № 961 освітня кваліфікація присвоюється зі спеціальності, тому доречніше прописати магістр підприємництва та торгівлі. Також було підкреслено, що коректніше рівень Національної рамки кваліфікацій України зазначити числом, а не прописом.	Враховано в модернізації ОПП
	Вікторія ЧОБИТОК	в.о., зав. кафедри маркетингу і торговельного підприємництва ННІ педагогіки, психології, менеджменту та освіти дорослих Української інженерно- педагогічної академії	Внесено пропозиції щодо удосконалення мети, цілей ОПП. Запропоновано внести зміни щодо структури програмних результатів навчання, а саме систематизувати порядок та нумерацію ПРН в ОПП згідно стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня, галузі знань 07 Управління та адміністрування зі спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність затвердженого та введеного в дію наказом МОН України від 10.07.2019 р. № 961. Відповідно провести коригування матриці відповідності компетентностей і програмних результатів навчання (ПРН) освітнім компонентам програми.	Враховано та внесено відповідні зміни: в процесі формулювання мети та цілей ОПП внесено зміни; проведено зміни щодо структури ПРН згідно стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня, галузі знань 07 Управління та адміністрування зі спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова

			діяльність затвердженого та введеного в дію наказом МОН України від 10.07.2019 р. № 961; - відкориговано матриці відповідності компетентностей і програмних результатів навчання (ПРН) освітнім компонентам ОПП;	
	Саміра ПЛЕЦЬКА	д.е.н., професор, професор кафедри економіки повітряного транспорту Національного авіаційного університету, м. Київ	П. 1.4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання освітньої програми повинен бути сформований згідно Національному класифікатору професій ДК 003:2010.	Враховано у п.1.4 ОПП.
Здобувачі вищої освіти	Ірина РОМАНЕНКО, Ольга КОХОВСЬКА та ін.	здобувачі вищої освіти спеціальності 076, ОПП Інноваційне підприємництво та управління Startup проектами, КНУТД	Запропонували посилити практичну складову здобувачів ОПП в частині розширення баз практики, зокрема, в міжнародних компаніях.	Внесено до плану роботи кафедри на 2023-2024 н.р., а також враховано в перспективах розвитку ОПП впродовж трьох років.
	Дмитро ГОНЧАРЕНКО		Відзначив важливість дуальної освіти, та запропонував в подальшому розвивати програму в цьому напрямі.	
Представники студентського самоврядування	Олександр БАБАК	голова студентського самоврядування КНУТД, здобувач вищої світи зі спеціальності 075 Маркетинг, КНУТД	Голова студентського самоврядування Олександр БАБАК надав позитивні відгуки, щодо запропонованого Проекту ОПП та висловив бажання вступати на дану програму.	Враховано.

Стейкхолдери-роботодавці	Олександр ПЕРЕСИПКО	Директор ТОВ «ВОРЛД ГРІНІЗЕЙШЕН СИСТЕМ», м. Київ	Запропонував розробити чіткий план та графік залучення до аудиторних занять професіоналів - практиків, роботодавців.	Внесено графік залучення стейкхолдерів до аудиторних занять в план роботи кафедри на 2023-2024 н.р.
	Олег СМІРНОВ	Генеральний директор ТОВ «ОЛДІМ», м. Київ	Надали пропозицію щодо наближення змісту освітніх компонентів до запитів ринку праці, а саме можливість введення до змісту освітніх компонентів тем, що вивчають прикладні програми для оптимізації планування проєктів.	Пропозиція врахована при формуванні змісту ОК «Проектна діяльність». В зміст ОК додано теми: «Методика розрахунку ефективності підприємницьких проєктів»; «Прикладні програми для проєктування підприємницьких проєктів».
	Валерій ВОДОТИКА	Начальник центру управління продуктовими та сервісними рішеннями для клієнтських сегментів, АТ «УКРСИББАНК», м. Київ	Зосередив увагу на вмінні здобувачів вищої освіти розробляти повноцінні бізнес-плани власних ідей, які містять всі етапи розробки від валідації ідеї до завершення і їх впровадження (реалізацію) із дотриманням усіх необхідних вимог, підкреслив вагомість симбіозу теорії та практики.	Пропозиція врахована при формуванні змісту ОКЗ «Бізнес-дизайн та управління стартапами». Внесено графік залучення стейкхолдерів до аудиторних занять в план роботи кафедри на 2023-2024 н.р.

Гарант ОПП Інноваційне підприємництво

та управління Startup проєктами



д.е.н., проф. Беялов Т.Е.

Обговорено на засіданні кафедри ПБ:

від 01.06.2023, протокол №16 (результати перегляду та моніторингу проєкту ОПП)